

元旦小长假济宁旅游喜迎“开门红”

# 三天接待游客逾30万人次

本报济宁1月1日讯(见习记者 孙文迪 通讯员 刘雯雯) 1日,记者从济宁市旅游委获悉,2018元旦假期济宁旅游市场供给充足、需求旺盛,假日旅游消费火爆,三孔、水泊梁山、微山湖等17家重点景区元旦假期共接待游客32.51万人次,同比增长10.1%,实现营业收入2644.06万元,同比增长11.2%。

1月1日,当数万群众齐唱国歌,雄壮的国歌声响彻天安

门广场,鲜艳的五星红旗冉冉升起时,同一时刻的兖州兴隆文化园内,一场神圣的仪式也在上演。当日,天刚蒙蒙亮,在兴隆文化园西区七开间牌坊外已聚集了近千人,伴随着清脆悦耳的禅鼓声,兴隆文化园祈福撞钟仪式正式开始。“咚……”7时36分,兴隆文化园新年第一声钟声准时响起,这也是兴隆文化园开园以来的第一声钟声。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,随着近年来济宁

市围绕优秀传统文化在旅游产业方面发力,像兴隆文化园这样的传统文化活动越来越丰富的同时,各大景区也在文化旅游项目上下功夫,体验、参与的旅游项目越来越多,让游客们从过去单纯的看、听、走,演变成如今的玩、学、游。“小长假时间短,太远的地方去不了,所以济宁周边诸如曲阜、汶上、邹城等人文历史旅游内容丰富的目的地,成为了不少游客的首选。”济宁市旅发委市场

科工作人员说。

曲阜三孔景区相关工作人员介绍,元旦假期期间景区推出的明故城开城仪式、关城仪式、孔府大戏台等活动深受游客喜爱,再加上惠民旅游卡元旦期间在所有加盟景区正常使用,景区对孔子后裔、曲阜籍市民、全国教师、60岁以上老人免费开放,以及背《论语》免费游三孔的继续发力,使得三孔景区在三天假期中游客接待量也出现了井喷,与寒冷的冬季低

温截然相反。

此外,孔子六艺城·故里园景区也推出了六艺乐舞、上祈福香、挂祈福牌等传统文化活动。在同样主打儒家文化的邹城,孟庙孟府景区则推出“以‘礼’相迎 欢度元旦”主题活动,背孟子名言领精美礼品、丝网印刷等民俗工艺体验、射箭赢礼品等丰富多彩的旅游活动,让南来北往的游客领略孟子文化的同时,更能体验元旦节日的氛围。



## 太白湖鱼王

1月1日,2018济宁市第三届太白湖捕鱼节在太白湖景区盛大开幕,吸引了万名游客前来观赏游览。现场,一条重达68.8斤的鲤鱼成为本届鱼王,并最终以16.88万的高价被拍走,连续3年再创历史新高。图为工作人员向市民展示鱼王。 本报记者 李岩松 马云雪 摄

## 三天发送旅客4万余人次 高铁出游成常态

本报济宁1月1日讯(记者 孔令茹 通讯员 张良) 这个元旦三天小长假,曲阜东站共发送旅客超4万人次,比去年同期多出1万人次。其中,仅1月1日当天,发送旅客数量就达到了1万余人次。

元旦小假期,济宁汽车北站城际公交人气爆棚,不少县区的候车区排起了长队,城际公交成为市民济宁地区内探亲、游玩的首选交通工具。而中短途方面,2018年元旦假期曲阜高铁站客流比去年

同比增加1万余人,中短途出行市民更青睐高铁。

高铁曲阜东站今年小长假客流主要是京津方向、沪杭浙方向、省内方向为主,元旦当天,高铁票最为紧张,北京、青岛、福州、杭州、东北方向已经售罄。

2018年元旦小长假,高铁曲阜东站预计发送旅客将超4万人,比去年同期增加1万余人,最高峰出现在元旦当天,预计发送旅客11800人。客运主要以学生流、商务流,探亲流为主。

# 尊享2年0利息

**Teramont 途昂**  
**强者雄心**



**济宁交运上汽大众 销售热线: 0537-2567788**